



POLITIA LOCALA MEDGIDIA



• Str. Republicii nr. 60 B Medgidia • Tel. : 0727.854.000 • Tel/ Fax : 0241-816.460 • e-mail : polcommed@yahoo.com

POLITIA LOCALA MEDGIDIA		
DOC. INTRARE/IESIRE NR.	433	
ZILIA	LUNA	ANUL
05	05	2011

Raport de specialitate

Privind organizarea și efectuarea activității de identificare, ridicare, transport,depozitare, eliberare sau valorificare a vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe domeniul public sau privat al municipiului Medgidia.

Subsemnatul Sabin Nica, director executiv al Politiei Locale Medgidia, in realizarea atributiilor conform Regulamentului de organizare si functionare al Politiei Locale a municipiului Medgidia aprobat prin HCL nr. 67/2017, avand in vedere:

- prevederile Legii nr. 155/2010 privind infiintarea, organizarea si functionarea Politiei locale;
- prevederile H.G. nr. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare si functionare a Politiei Locale;
- H.C.L nr. 3 din 05.01.2011 privind aprobarea infiintarii Politiei Locale Medgidia, judet Constanta;

Prin activitatea de ridicare, transport, depozitare și eliberarea vehiculelor staționate neregulamentar pe drumurile publice sau pe terenurile aparținând domeniului public sau privat al municipiului Medgidia se are în vedere descongestionarea acestora, precum și fluidizarea traficului auto și pietonal, în special în zona centrală cât și pe strazile principale cu trafic intens.

De asemenea, se are în vedere aspectul estetic și gospodăresc al municipiului. Masura ridicării vehiculelor fără stăpân se referă la vehicule de orice categorie fără plăcuță de înmatriculare sau alte marcaje oficiale. Măsura ridicării vehiculelor abandonate se referă la vehicule părăsite de cel puțin un an, ai căror proprietari sau deținători legali sunt cunoscuți, însă există indici temeinici,determinați de starea improprie circulației acestora pe drumurile publice, din care rezultă intenția neechivocă a proprietarilor sau a deținătorilor legali de a renunța la exercitarea drepturilor sale asupra vehiculului.

Desfășurarea acestor activități cu respectarea regimului juridic impus de prevederile legislative în vigoare necesită organizarea judicioasă a tuturor acțiunilor ce se vor desfășura

în acest sens. Pentru organizarea acestui obiectiv este obligatoriu aprobarea unui regulament, care să reglementeze strict procedura de lucru.

În afară de reguli ce vor fi aduse la îndeplinire de salariații Poliției Locale și ai Direcției de Gestionare Domeniului Public și Privat, împuterniciți ai Primarului, operațiunea de ridicare, transport, depozitare, va fi efectuată de Direcția de Gestionare a Domeniului Public și Privat, sau de un agent economic de profil desemnat în urma unei proceduri legale. Având în vedere cele menționate, prevederile Legii nr. 421/2002, privind regimul juridic al vehiculelor fără stăpân sau abandonate pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al statului ori al unităților administrativ-teritoriale, cu completările și modificările ulterioare și Hotărârea Guvernului nr. 156/2003, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 421/2002, prevederile art. 128 alin. (1) lit. g) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, cu completările și modificările din Legea nr. 49/2006, supunem spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat.

DIRECTOR EXECUTIV,



Intocmit; Sef Lucru Judec.

Beaș Coduru.